

为凑奶粉钱小伙多次入室盗窃 怀孕6个多月女友为他写来道歉信 “我不怪你,好好改过,孩子我能养活”

6月份以来,合肥瑶海刑警二队接到不少居民报警,称家中遭贼“光顾”,损失惨重。民警接到报警后展开调查,终于将犯罪嫌疑人抓获。原来,多起盗窃案均属一人所为。他姓徐,今年20来岁。徐某称,只为给将要出生的孩子凑“奶粉钱”。

3起盗窃案均属一人所为

6月2日晚上7时许,合肥和平路与明光路交口的和明雅居小区内,发生一起入室盗窃案件。据失主介绍,家中丢失了不少首饰和放在包中的2000多元钱现金。

几天后,泗州路人才苑小区也发生一起入室盗窃案,小偷只顺走了几盒香烟,事发时间也是在晚上的7时许。据民警介绍,联系这两起案件,让他们突然又想到了之前发生在钢北新村的人室盗窃案,怀疑作案者为同一人。

民警称,失窃的小区均为高档小区,作案手法相似。在了解基本作案手法后,民警深入调查,四处走访,终于将嫌疑人锁定在徐某身上。并在7月初的某一天,当徐某再次试图作案时,被民警抓获。

盗窃只为给将要出生的孩子凑奶粉钱

徐某当场被抓获,他对犯罪行为供认不讳,并交代了6月份所作的3起案件。据民警介绍,徐某为90后,今年才23岁,曾经在合肥打过工,

但因个人原因离开了工作岗位,目前无业。

据徐某交代,原来,他有一个深爱的女朋友,女友怀孕6个多月。可双方父母不同意他们结婚,孩子也不舍得打掉,他们准备咬牙将孩子生下来。“女朋友现在挺着大肚子根本没法上班,我也没工作,眼看着孩子要出生,所以才想到了偷盗。”

“我不怪你,孩子我能养活”

据民警介绍,在他落网后,其女朋友挺着大肚子多次来刑警队了解案情,恳求民警从轻发落。

据了解,徐某的女朋友隔三差五来看望徐某,每次都痛哭流涕。几天前,此案进入了提审阶段,徐某女朋友一大早又来到刑警队,并递上一封信让办案民警转交给徐某。

昨日,民警告诉记者,这封信虽然文字简单,但每一句都很真诚。信的的大概内容为:“我对徐某人室盗窃表示道歉,保证他今后不会再犯同样的错。我不责怪你,在狱中好好改过,孩子你就放心吧,我会努力赚钱养活他,谢谢你为我做的一切。”民警称,案件还在审理中。

智飞记者 张威

购物划伤脚 美女获赔三千

星报讯(王鹏记者 马冰璐) 美女小欢(化名)与朋友一起在某购物中心逛街,不慎被地面一铁片划伤脚。事后,她起诉该购物中心,索要各项损失3万余元。

去年9月,小欢与朋友在合肥某购物中心逛街,右脚被地面上一裸露的铁片划伤。事后,她被送往医院住院治疗近1个月。期间,该购物中心补偿其2万元,并预付部分医药费。

出院后,双方就医药费、误工费等协商未果,小欢遂起诉至法院索要各项损失3万余元。庭审中,该购物中心对其受伤事实并不否认,但认为其受伤原因和事件过程中过错有待法院确定,同时认为,小欢提出的赔偿要求过高。昨日,记者获悉,经庐阳区法院调解,小欢获赔3000元。

交车晚十余天,客户获赔双倍定金

星报讯(王鹏记者 马冰璐) 合肥的江先生向某4S店定了一辆车,但对方晚了10余天才交车。为此,他将该4S店告上法庭。昨日,记者获悉,经庐阳区法院调解,4S店同意支付双倍定金1万元给江先生。

今年1月,合肥的江先生与某4S店签订了一份购车合同,并约定交车时间为今

年2月6日之前。合同签订当日,他支付了定金5000元。2月5日,他收到销售员的短信称,因为他定购的车还没到货,将会延迟交车。江先生当即回复称,自己准备在其他4S店买车。2月17日,4S店通知他收车,但江先生称,因为4S店违约延迟交车,他已经在别处买了车,要求对方双倍退还定金并解除合同。

为此,双方发生纠纷,江先生遂起诉至法院。庭审中,他出示了相关证据并辩称,4S店逾期交车已构成违约,应视为单方取消合同的行为。对此,4S店承认延迟交车违约,但不认为是单方取消合同。双方虽各执一词,但在法官的调解下,最终4S店同意支付江先生双倍定金1万元。

蹊跷,家中有人卧室窗前蹿出火苗

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城北二环碧水源小区17号楼某居民家中,卧室窗口突然蹿起火苗,烧炸窗户玻璃后,还将堆放在旁边的衣服引燃。所幸扑救及时,未造成财产严重损失。

记者赶到时,火势已被扑灭,女主人正在清理废墟,卧室墙面被熏得漆黑,玻璃也被烧炸破裂,一些衣裤引燃后沦为灰烬。

据了解,事发前,女主人和孩子就在家中,但面对失火原因,女主人也表示并

不知情。“闻到焦味后,跑到卧室一看就发现冒烟起火。”后在邻居帮忙协助下,及时扑灭了火情,未造成严重损失。

有邻居推测,可能是孩子调皮玩打火机引燃杂物,但家人对此予以否认。目前,消防部门正在调查失火原因。

宁馨儿精品花苑

浓情夏日鲜花季

美丽香飘进万家

所有鲜花平价销售 活动时间:7月-9月

8月、9月(除节假日)
订购99枝玫瑰(精美包装), 特价 **399元**

8月12日, 预订七夕节鲜花, 享受优惠;
8月25日前, 预订教师节鲜花, 享受7.8折优惠;
9月5日前, 预订教师节鲜花, 享受8.5折优惠;
9月9日前, 预订教师节鲜花, 享受9折优惠;
七夕节、教师节, 提前订花, 惊喜折扣, 全市送货

备注:
1. 除预定以上2个节日鲜花外, 7月到9月鲜花一律会员价销售, 会员再享折上折;
2. 本活动不与其他优惠同时享受;
3. 团购不参与以上活动;
4. 本次活动: 新华书店三孝口店三楼与桐城路店同时享受活动。

订花热线: **0551-62611126 152-5515-1303**

信地步行街 8月10日开街启动



信地集团董事长助理黄邦德先生致辞

信地集团董事长助理黄邦德先生在仪式上对各级领导和广大市民对信地步行街的关心、支持表示衷心的感谢。对信地人在集团二期商业项目中的点滴付出表示肯定,对街区未来的发展信心十足。

信地步行街,位于临泉路与全椒路交汇处,交通便捷,铜陵高架、马鞍山高架直达,周边二十余条公交线路分分钟通达全城。街区依托信地集团110万平方米航母级城市综合体,锁定商务白领、中产家庭、时尚青年核心群体,汇集特色餐饮、时尚购物、休闲娱乐等多种主力业态,引进星巴

克、汉堡王、屈臣氏等百余国内外连锁品牌,打造吃喝玩乐购一站式的商业步行街。街区内WIFI网络现已全面覆盖,1800余个停车位。信地步行街倡导的不只是一站式消费,更着力为广大消费者提供一种全新的生活方式,带来全新欢乐体验。

各级领导在开业盛典上致辞,对信地城市广场步行街盛大开业表示热烈祝贺!对信地集团对城市建设作出的贡献表示肯定,指出信地步行街的建成开业填补了瑶海区体验式消费的空白,在提高合肥东部城区商贸品位,完善载体建设,带动合肥

8月10日上午,信地步行街举行盛大开街启动仪式。5万方的商业街区内人头攒动、鼓乐喧天、热闹非凡,街区在鲜花、彩旗的簇拥下熠熠生辉。备受合肥市民瞩目的瑶海区首个一站式商业街区——信地步行街揭开神秘面纱。安徽省商务厅、合肥市委市政府、瑶海区委区政府等各级领导、信地集团董事长助理黄邦德先生、信地乐汇商管公司总经理程锋先生出席开业启动仪式并剪彩。信地步行街百余主力商户代表和全省各大主流媒体到场共同见证这一商业航母华丽起航。

商贸繁荣和经济发展,解决居民就业等方面发挥了重要的作用。并表示对信地步行街的未来发展充满信心,希望信地继续坚持“诚信、责任、共赢”的经营理念,将信地步行街打造成为合肥商贸新亮点,树立合肥商业新形象,为合肥商业的提升做出新的更大的贡献。

信地步行街8月10日-13日开业期间,缤纷活动,狂欢不停。全街美食特惠5

折起!万人露天泼蛋,冲击8万元大奖!潮爆街头文化show,动感无限!FREE啤酒大道,啤酒、摇滚、兔女郎,夏日狂欢的高温再度爆表!8月11日晚现场抽取幸运大奖,最高2000元现金券!歌神归来,神秘大咖助阵希尼亚30周年庆典!现场百万特惠一次发放!酷炫的cosplay奇幻show,可爱的卡通明星巡游等精彩活动轮番上演!带领合肥市民狂欢夏yeah!

